
214 WWW.ERGONBIKE.COM

424 815 23	 GP2 GFK Barend rechts (ab Modell 2015)	 € 11,95
424 815 28	 GP2 GFK Barend links (ab Modell 2015)	 € 11,95
424 815 31	 GP3 + GP3 BioKork GFK Barend rechts (ab Modell 2015)	 € 17,95
424 815 36	 GP3 + GP3 BioKork GFK Barend links (ab Modell 2015)	 € 17,95
424 815 60	 GP4 GFK Barend rechts (ab Modell 2015)	 € 20,95
424 815 65	 GP4 GFK Barend links (ab Modell 2015)	 € 20,95
424 815 70	 GP5 + GP5 BioKork GFK Barend rechts (ab Modell 2015)	 € 24,95
424 815 75	 GP5 + GP5 BioKork GFK Barend links (ab Modell 2015)	 € 24,95
424 810 33	 GS2 GFK Barend rechts (ab Modell 2014)	 € 11,95
424 810 38	 GS2 GFK Barend links (ab Modell 2014)	 € 11,95
424 810 93	 GS3 GFK Barend rechts (ab Modell 2014)	 € 17,95
424 810 98	 GS3 GFK Barend links (ab Modell 2014)	 € 17,95
424 810 94	 GS3 Carbon Barend rechts (ab Modell 2014)	 € 49,95
424 810 99	 GS3 Carbon Barend links (ab Modell 2014)	 € 49,95
	  
 

424 800 36	 GP3 + GP3 BioKork GFK Barend links (bis Modell 2014)	 € 17,95
424 810 32	 GS2 GFK Barend rechts (bis Modell 2013)	 € 17,95
424 810 37	 GS2 GFK Barend links (bis Modell 2013)	 € 17,95 
 
 
		

424 800 00	 GP1 Klemmringe	 € 18,95
424 820 10	 Klemmringe für GC1	 € 18,95
424 820 40	 Klemmringe für GE1 (ab Modell 2014) 
	 und GE1 Slim (ab Modell 2015)	 € 18,95
424 820 90	 Klemmringe für GA2 (ab Modell 2015)	 € 14,95
424 800 47	 Klemmringe für GD1 Factory	 € 18,95
424 820 11	 GP1 BioKork Klemmringe	 € 18,95
424 820 12	 GS1 Klemmringe	 € 18,95
424 800 60	 GX1 Klemmringe	 € 18,95
424 800 86	 GA1 Evo Kunststoff-Klemme rechts	 € 7,95
424 800 87	 GA1 Evo Kunststoff-Klemme links	 € 7,95 
 
 

WWW.ERGONBIKE.COM

Ergon Ersatzteile

KlemmenBarends (für aktuelle Griffe)	

Barends (für Griffe vor 2015)



215WWW.ERGONBIKE.COMWWW.ERGONBIKE.COM

Ergon Ersatzteile

424 800 17	 Endstopfen silbernes Logo (für GP1, GP1 BioKork)	 € 1,95
424 800 16	 Endstopfen weißes Logo (GS1, GA1 Evo, GX1)	 € 1,95
424 800 26	 Endstopfen weißes Logo GS2/GS3 (Version ab 2014)	 € 1,95
424 850 00	 Endstopfen silbernes Logo GP2/GP3/GP4/GP5 
	 (Version ab 2015)	 € 1,95
424 800 48	 Endstopfen GA2 Single Twist Shift	 € 1,95
424 800 08	 Schrauben M5x15 (für GP1, GP2, GP3, GS2, 
	 GS3 ab 2014, GX2 GFK und GA1 Evo)	 € 0,95
424 800 09	 Schrauben M6x15 (für GP5, GP4,
	 GS3 (bis Version 2013) und GX3)	 € 0,95
424 800 30	 Schrauben M5x12 (für GX1, GS1, GA1 und GE1 bis 2010)	 € 0,95
424 800 32	 Schrauben für GE1 (ab Version 2014), GE1 Slim, 
	 GA2 (ab Version 2015) und GD1 Factory	 € 0,95
424 800 37	 Schrauben M5x20 (für GC1 Griffe)	 € 0,95
424 800 33	 Barend Innenring grün für GS Griffe (ab Version 2014) 
	 und GP2/GP3 (ab Version 2015)	 € 0,95
424 830 31	 Sicherheitsringe für GP2/GP3/GP4/GP5/GS2/GS3 
	 (bis Version 2014)	 € 0,95 
 
 
 
		

426 100 20	 Griffkörper GP1-L (ohne Klemmen) 	 € 14,95
426 100 21	 Griffkörper GP1-S (ohne Klemmen) 	 € 14,95
426 100 22	 Griffkörper GP1-L Gripshift® (ohne Klemmen) 	 € 14,95
426 100 23	 Griffkörper GP1-S Gripshift® (ohne Klemmen) 	 € 14,95
426 100 24	 Griffkörper GP1-L Rohloff/Nexus (ohne Klemmen) 	 € 14,95
426 100 25	 Griffkörper GP1-S Rohloff/Nexus (ohne Klemmen) 	 € 14,95
426 100 30	 Griffkörper (ohne Barends) GP2, GP3, GP4 und GP5-L 
	 (für offene Barends ab 2015)	 € 19,95
426 100 31	 Griffkörper (ohne Barends) GP2, GP3, GP4 und GP5-S 
	 (für offene Barends ab 2015)	 € 19,95
426 100 32	 Griffkörper (ohne Barends) GP2, GP3, GP4 
	 und GP5-L Gripshift® (für offene Barends ab 2015)	 € 19,95
426 100 33	 Griffkörper (ohne Barends) GP2, GP3, GP4 
	 und GP5-S Gripshift® (für offene Barends ab 2015)	 € 19,95
426 100 34	 Griffkörper (ohne Barends) GP2, GP3, GP4 
	 und GP5-L Rohloff®/Nexus® (für offene Barends ab 2015)	 € 19,95
426 100 35	 Griffkörper (ohne Barends) GP2, GP3, GP4 
	 und GP5-S Rohloff®/Nexus® (für offene Barends ab 2015)	 € 19,95 

Griffkörper im Paar (für aktuelle Griffe)

Ersatzteile für PC2 Pedale	Lenkerendstopfen, Schrauben, Alu Spacer
	
480 800 02	 3M SafetyWalk Griptape für PC2-S (4er Set)	 € 5,95
480 800 12	 3M SafetyWalk Griptape für PC2-L (4er Set)	 € 5,95
480 800 00	 Reflektor links für PC2-S	 € 2,95
480 800 01	 Reflektor rechts für PC2-S	 € 2,95
480 800 10	 Reflektor links für PC2-L	 € 2,95
480 800 11	 Reflektor rechts für PC2-L	 € 2,95
480 800 04	 Reflektor weiß, links für PC2-S Evo	 € 2,95
480 800 05	 Reflektor weiß, rechts für PC2-S Evo	 € 2,95
480 800 14	 Reflektor weiß, links für PC2-L Evo	 € 2,95
480 800 15	 Reflektor weiß, rechts für PC2-L Evo	 € 2,95 
 
 
 

	
450 300 50	 Reinigungs-Set 	 € 14,95
450 300 60	 Mundstück	 €  9,95
450 300 80	 Trinkschlauch	 € 12,95
450 300 52	 Hydrapak® Elite Quantum Clip	 € 12,95

Trinksystem-Zubehör	


